

cmchao / June 04, 2012 08:44AM

[Mangejem a sau 噶哈巫少年](#)

Mangejem a sau 噶哈巫少年

戲劇公演暨座談會6/5在暨南大學方形劇場

傳說番婆鬼將芭蕉葉往背上一插，就可以在天上自由遨翔！

在一個充滿魔力的時刻，少年沐力唸出咒語，插上芭蕉葉，回到了遙遠的時空，認識了噶哈巫 (Kaxabu) 一族。在那裡，沐力學習了噶哈巫語和美麗的文化，最重要的是——認識噶哈巫少年豪一，與他建立了深厚的友誼。然而，故事的發展急轉直下，沐力會持續待在那個時空當中嗎？要如何抵抗番婆鬼吃人的執念？他們能一起順利的回到現實時空嗎？

這是一部以臺灣原住民噶哈巫族為背景的原創劇本。期盼大家共同保存快要消逝的噶哈巫語，珍視著前人所傳承的寶藏。

同時，這也是一個有關尊重、認同，友誼與勇氣的真誠故事。

「你真的為Kaxabu感到驕傲？」

「我很驕傲！而且我就是mangejem a sau。」

#### 演出資訊

公演日期：2012年6月5日 (二)

公演時間：19:00 (18:30開放入場)

公演地點：國立暨南國際大學方形劇場

免費看戲·自由入場 (請提早排隊，以免沒座位)

主辦單位：國立暨南國際大學中國語文學系

承辦單位：國立暨南國際大學中國語文學系噶哈巫圓夢劇團

演出單位：國立暨南國際大學中國語文學系噶哈巫圓夢劇團

官方網站：噶哈巫語全球資訊網 <http://kaxabu.weebly.com/>

※戲劇族語由部落耆老潘永歷老師指導

※本活動為臺灣證券交易所「下一個『不』消失的語言：噶哈巫語」圓夢計畫成果之一。